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Actieplan werkbaar werk  -  Evaluatie en bijsturing

Op 1 juni 2018 keurde de Vlaamse Regering haar antwoord op het ‘actieplan werkbaar 
werk’ van de sociale partners goed. Daarin staan verschillende actiepunten die een impuls 
moeten bieden voor werkbaar werk en een duurzame loopbaan. Dit werd vertaald naar 
een gedragen actieplan dat op de Vlaamse Regering van 7 december 2019 geagendeerd 
stond. Op 14 december 2019 werd het ondertekend door de Vlaamse Regering en de 
sociale partners.
 
Het actieplan wil sensibiliseren, enthousiasmeren en inspireren zodat meer actoren 
(sectoren, ondernemingen, organisaties en intermediairs, leidinggevenden, medewerkers) 
positieve aandacht krijgen voor de gunstige effecten van een werkbaar werkbeleid en 
hiermee verder aan de slag gaan. 

Het omvat drie actielijnen:
a) kennis blijvend opbouwen en maximaal ontsluiten;
b) alle actoren enthousiasmeren;
c) met z’n allen aan de slag.
 
In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 663 van 15 juni 2020, waarin gevraagd 
wordt naar een evaluatie, verklaarde de minister: “Gegeven de coronamaatregelen, 
waarbij telewerk eerst verplicht en nadien aanbevolen was, en de prioritaire aandacht voor 
de uitwerking van maatregelen om negatieve gevolgen van COVID-19 in te dijken, heeft 
dit overleg nog niet plaatsgevonden. Om een relevante discussie te hebben, plannen we 
immers om de evaluatie dit najaar te bespreken met de sociale partners zodat we ook de 
impact van Corona op werkbaar werk, bv. telewerk, kunnen meenemen.”
 
1. Heeft het overleg rond de evaluatie van het plan al plaatsgevonden? Indien ja, welke 

punten zijn dan aan bod gekomen?

2. Waar zal bijgestuurd worden? Graag de bijsturingen, het budget en de timing per 
actiepunt.
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1. De corona-pandemie heeft een zware impact gehad op de werkvloer en op de 
werkbaarheid. Met deze factor was nog geen rekening gehouden bij de bevraging 
omtrent de vooruitgang van het actieplan dit voorjaar. Het blijkt dus weinig opportuun 
om louter op basis van de verzamelde informatie dit voorjaar het gesprek aan te gaan 
rond werkbaar werk. Daarom voeren we op dit moment een corona-update uit van de 
stand van zaken die voor het zomerreces werd opgemaakt door mijn administratie. 
Het is de bedoeling om deze corona-update klaar te hebben voor het einde van het 
jaar. Zo kan er op basis van de meest recente informatie in het begin van 2021 
samengezeten worden met de Vlaamse sociale partners van de SERV om de evaluatie 
van het actieplan te bespreken.

2. Zie het antwoord op vraag 1.


